

**Esclarecimento** 08/11/2023 14:31:07

Prezado Pregoeiro, boa tarde! Referente ao PE: 22/2023 Data da sessão: 30/10/2023 Gentileza esclarecer pontos abaixo. QUESTIONAMENTO 1. solicito esclarecimento sobre em qual nº de CNPJ do Órgão serão faturadas as notas fiscais emitidas provenientes deste certame? Pois o edital não especifica. QUESTIONAMENTO 2. solicito esclarecimento quanto ao preenchimento da proposta eletrônica na plataforma, haja vista que é exigido a MARCA/FABRICANTE do produto. Ocorre que a MARCA/FABRICANTE do gás é o mesmo da empresa (de fabricação própria), deve-se colocar a marca comercial (que é o nome da empresa), ou devemos preencher no campo como MARCA PRÓPRIA para evitar a identificação da empresa? Atenciosamente, Marcela Câmara Licitação - Gerência Nacional de Contas Públicas White Martins Gases Industriais Ltda Tel.: (21) 3279-9155 www.whitemartins.com.br

Fechar



Resposta 08/11/2023 14:31:07

RESPOSTA 01: CNPJ - 06.517.387/0001-34. RESPOSTA 02: Inserir como MARCA PRÓPRIA.

Fechar